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Tietoa vastanneista kunnista
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Kuntakokoluokka Kuntien lkm Vastanneiden 
kuntien lkm

% kokoluokan 
kunnista

Alle 5000 138 45 33

5001-10000 74 42 57

10001-20000 42 22 52

20001-50000 35 21 60

50001-100000 12 7 58

Yli 100000 9 7 78

Yhteensä 310 144 46

• Kysely toteutettiin loka-marraskuussa 2020.



Millä kielellä kunta toimii 
verkkopalveluissa (%)
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Millä kielellä kunta toimii sosiaalisen 
median palveluissa (%)
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Mitä sosiaalisen median kanavia kunta 
käyttää? (%)
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Millä kunnan toimialalla käytetään 
sosiaalista mediaa? (%)

6

23

60

62

62

69

77

83

88

90

90

93

95

95

96

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Muu

Kaavoitus, maankäyttö

Toisen asteen oppilaitos

Museo

Sosiaali- ja terveystoimi

Kansalais- tai työväenopisto

Matkailu

Elinkeinotoimi

Keskushallinto

Koulut (peruskoulu, lukio)

Liikuntatoimi

Kulttuuritoimi

Kirjasto

Nuorisotoimi



7

Onko kuntalaisilla mahdollisuus seurata 
valtuuston kokouksia verkon välityksellä? (%)
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Onko kunnanjohtaja esillä työroolissaan 
sosiaalisen median palveluissa? (%)
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Missä sosiaalisen median kanavissa 
kunnanjohtaja toimii? (%)

9

37

43

14

10

5

40

48 47

18

11

7

35

0

10

20

30

40

50

60

Twitter Facebook Instagram Youtube Muu Ei ole somessa

2019 2020



Onko kuntanne laatinut työntekijöille ohjeet sosiaalisen 
median käytöstä ja sosiaalisessa mediassa toimimisesta? 
(%)
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Onko kuntanne järjestänyt koulutusta 
sosiaalisen median palvelujen käytöstä? (%)
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Oletteko huomioineet saavutettavuuden 
verkkopalveluissanne? (%)
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Onko saavutettavuuden huomioiminen 
aiheuttanut teille lisäkuluja? (%)
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